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Glede na razmere v gospodarstvu in družbi nasploh 
je bil posvet zelo dobro obiskan, saj se ga je ude-
ležilo preko 150 udeležencev iz kar 50 podjetij, iz 
sedmih raziskovalnih in izobraževalnih inštitucij ter 
iz štirih medijev. Dober in raznovrsten obisk kaže 
na izredno zanimanje za ta dogodek in predvsem 
na pomembnost področja avtomatizacije strege in 
montaže v gospodarstvu. Za posvet ASM danes že 
kar velja, da je postal dogodek, na katerem eno-
stavno moraš biti prisoten, če deluješ na področju 
strege in montaže. 
 
Na posvetu so se predstavila številna podjetja s 
svojimi dosežki, tehnološkimi rešitvami in novost-
mi. Mnoge prikazane rešitve so plod lastnega ra-
zvoja podjetij in inovativnosti njihovih inženirjev in 
bodo prav gotovo marsikomu pripomogle k rešitvi 

njegovih problemov in dilem, s katerimi se sreču-
je v vsakodnevni praksi. Predavatelji so izhajali iz 
sledečih organizacij: FESTO, d. o. o., GZS – Zdru-
ženje kovinske industrije, Yaskawa Ristro, d. o. o., 
Podkrižnik, d. o. o., ABB, d. o. o., Fanuc Adria, d. o. 
o., Halder d. o. .o., Nopromat, d. o. o., Laboratorij za 
robotiko – Univerza v Ljubljani, Fakulteta za elek-
trotehniko, Laboratorij LASIM – Univerza v Ljubljani, 
Fakulteta za strojništvo, Ptica – zavod, KOLEKTOR 
ORODJARNA, d. o. o., UNISTAR LC, d. o. o., TPV, d. 
o. o., Proel Zagreb, Kibernova, s. p., INEA RBT, d. o. 
o., in LOTRIČ Meroslovje, d. o. o.
 
Organizator je skupaj z avtorji iz različnih podjetij 
pripravil izredno zanimivo srečanje, ki ga je pod-
prlo več ustanov, podjetij in medijev. Med njimi naj 
posebej omenimo generalnega pokrovitelja FESTO 

 Posvet AsM '18 

Na GZS v Ljubljani je 6. decembra potekal tradicionalni, že petnajsti strokovni posvet 
na temo Avtomatizacija strege in montaže 2018 – ASM '18. Posvet, ki je najpomemb-
nejši dogodek v Sloveniji s področja strege in montaže, je organiziral Laboratorij za 
strego, montažo in pnevmatiko (LASIM) Fakultete za strojništvo, Univerza v Ljubljani, 
soorganizatorji dogodka pa so bili Gospodarska zbornica Slovenije, SRIP ToP, Zavod 
KC STV, RS, Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo ter EU, Evropski sklad za 
regionalni razvoj. 

Udeleženci posveta ASM '18 med predavanji
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Ljubljana, ki je dobro znan dobavitelj opreme za 
ceneno avtomatizacijo v svetovnem merilu. Njegov 
najpomembnejši cilj je strankam s svojo ponudbo 
zagotoviti maksimalno produktivnost in konkurenč-
nost. 

Na razstavnem prostoru pred konferenčno dvorano 
so imela podjetja možnost predstavitve svoje de-
javnosti s publikacijami, demonstracijskimi pane-
li ali na dveh večjih promocijskih zaslonih. Posvet 
ASM '18 je bil torej enkratna priložnost za predsta-
vitev novosti in naprednih pristopov, prav tako pa 
za srečanje strokovnjakov s področja avtomatiza-
cije ter danes vse pomembnejše digitalizacije in za 
medsebojno izmenjavo mnenj ter izkušenj. 

Vsem udeležencem se za obisk in sodelovanje na 
ASM '18 najlepše zahvaljujemo in vse zainteresirane 
vabimo, da se nam kot soorganizatorji ali udeležen-
ci pridružijo na naslednjem posvetu ASM, ki ga na-
črtujemo v začetku decembra 2019. 

Več utrinkov s posveta ASM '19 je dostopnih na 
spletni strani posveta www.pos vet-asm.si. Dr. Mihael Debevec, OO ASM '18 in UL, FS, LASIM 

Prijeten pogovor udeležencev posveta

Na posvetu je bila izvedena tudi delavnica na tematiko 
Učinkovita tovarna 




